

走過台機，銘記於中機

中鋼機械舉辦一一二二年度感恩榮退茶會

／中鋼機械

職場生涯四十幾年一晃即過，成長是笑著流淚，忍受撞牆期，然後百鍊成鋼。認真走過，終將化作美好記憶。中鋼機械公司一二年一度共有十八位資深同仁即將功成身退，迎向樂活、慢活人生。「花若盛開，蝴蝶自來，人若精彩，天自安排。」這也正是老前輩們的人生寫照！

中機管理處人事企劃組以感恩、歡欣的心，於一月十七日下午，在行政大樓舉辦溫馨榮退茶會，逐一細數每位前輩的豐功偉績與溫馨小故事，勾起了回憶也表達了感恩的心意，並安排茶會讓大家聯誼、敘舊。

茶會從介紹今年度榮退的巨星翻開序章，主持人生活活潑的介紹，掀起現場溫馨笑聲，前輩們也逐一站起來向大家揮手致意。那些年，我們與前輩們一起並肩作戰的點點滴滴，共譜一件件輝煌的工程實績，都是你我深刻的回憶。前輩們面對困難與挑戰，不輕言放棄的拚勁、精神、毅力、態度，正充分說明中機完成艱鉅任務的韌性根基，集團大型工程、國防自主、大型卸船機、離岸風電水下基礎……。謝謝前輩們在中機成長歷史的示範、引導，我們會一棒接一棒，繼續在工程、製造路上努力打拼，讓中機越來越好。

活動在經營團隊親自頒贈退休紀念品後，接著由在校生代表—製造廠機械加工場侯柏丞主任與工務處邱峰鉅副處長上臺感性致詞，以

表謝忱：廠區的各處都留下我們共同拚搏的印記，每一個角落都記錄著我們的成長與奮鬥，這些印記永遠銘刻在我們心中。那些很努力的時光，終會發光！感謝有您，中機如此美好。

感性致詞時間亦有兩位師徒制在校生代表—管理處資訊組楊晶鑽管理師與管理處人事企劃組盧佳正管理師，上臺表達對屆退休師傅於工作上傳承與指導的感謝。楊管理師致詞完後，已紅著眼眶的師傅—陳春桂管理師與其擁抱並合影，令人動容。而盧管理師傳遞完對師傅的感謝與祝福後，並特別對師傅—王郁雯管理師獻上美麗的花束，師徒深厚情感不言而喻。滿滿的人情味，感受如家的溫暖，這就是中機的文化與日常。能夠站在中機的舞臺，是大家這一輩子最美好的回憶。感性致詞最後在畢業生代表—人事企劃組的王郁雯管理師，分享其生命的修練、豐富的經歷和美好生活的範本後，畫下圓滿的句點。

中機人事企劃組特別將前輩們職場菁華故事，透過串連一張張經典好照片剪接成兩部音樂影片，描繪一同構築的回憶，並由在校生共同唱出歌曲「永遠的畫面」與「掌聲響起」，希望我們隨著歌曲與畫面，一起把珍貴的回憶放置在心肝頂。這是大家與中鋼機械共同寫成的故事，一輩子都會朗讀的幸福！

何止於此，相期以茶，期盼榮退同仁快樂

、健康過生活，歡送活動最後在開心拍攝大合照中圓滿落幕，為活動留下美好身影。各單位同仁們給榮退前輩們的祝福話語，中機人事企劃組亦一張張輸出並手繪美編後，作為退休前輩的紀念。人生何處不相逢，職場有緣共事，回到大江大海的世界，相逢自有時，期待再相逢，歡迎隨時回娘家。



▲歡送活動最後在開心拍攝大合照中圓滿落幕。

活動花絮分享於中機FB專頁作為退休前輩的紀念。



中鋼機械 FACEBOOK